

Siemiatycze, 2015-01-28

Szanowni Państwo Wykonawcy

W odpowiedzi na otrzymane „Zapytania dotyczące treści SIWZ” z przetargu nieograniczonego nr PZD3.342.PN 01.R.2015 p.n. **Rozbudowa i przebudowa drogi powiatowej nr 1715B odc. dł. 4,878 km i przebudowa drogi powiatowej nr 1713B w m. Koryciny o dł. 0,958 km**, Powiatowy Zarząd Dróg w Siemiatyczach uprzejmie wyjaśnia wątpliwości zgłoszone w n/w zapytaniach.

Pytanie 1 (cytat) :

„Zwracamy się z zapytaniem czy Zamawiający posiada prawomocny ZRID na przedmiotowe Zadanie.”

Odpowiedź:

Zamawiający posiada prawomocną decyzję ZRID na odcinek drogi 1715B w km 5+630 ÷ 9+528 objęty rozbudową. Realizacja pozostałego zakresu przedmiotowej inwestycji podlega przebudowie i posiada prawomocną decyzję o pozwoleniu na budowę.

Pytanie 1 (cytat) :

„Czy Zamawiający potwierdza, że na przedmiotowym zadaniu będą obowiązywały najnowsze aktualne wytyczne techniczne WT1 - 2010 dla kruszyw do mieszanek mineralno-asfaltowych.”

Odpowiedź:

Tak.

Pytanie 2 (cytat) :

„Czy Zamawiający potwierdza, że na przedmiotowym zadaniu będą obowiązywały najnowsze aktualne wytyczne techniczne WT2 - 2010 do projektowania mieszanek mineralno-asfaltowych.”

Odpowiedź:

Tak.

DYREKTOR
Powiatowego Zarządu Dróg
w Siemiatyczach

mgr inż. Jan Samojułuk